

24. 1. 2013

Vážení pan premier SR Republiky p. Robert Fico,
Uvodom môjho listu prijmete odomňa srdeč-
ný pozdrav s pránaním dobrého zdravia a veľa
sil a pevné nervy do Nového roka.

Volám sa Mária Britanová rod. Labusová
nar. 8. 9. 1943 bytom Spišská Beľa SNP 34.
Neviem, či si ešte pamätáte na mňa, keď
sme sa stretli vo vestibule budovy na Minis-
terstve spravodlivosti my s bratom kerax už me-
lohyjm Františkom Labusom a vy ako agent pri
Strasburgu, hľadali sme pomoc a obrátili sme
sa aj na Vás a vy ste stedy povedal, aby
nás nevideli, že spolu hovoríme "a odišiel
ste a poslali ste nám sekretarku s brožúrkou
na Strasburg. Nechapala som to až do štvrt-
ka 10. 1. 2013 kde na STV-2 bola relácia Pod
Lampou som pochopila Slovensku demokra-
ciu, že na Slovensku sa treba báť, ved' to

poznám už aj ja 4 roky. Nelenko od posled-
neho súdu Bratislava IV. s Michalom Kova-
čom s manželkou, ubojníkom, podvodníkom
mám odpočívajú telefon. Ale ani nemáme
na Slovensku právo na spravodlivosť. Pan
Kováč s súdnej miestnosti nás, akoré nepozná,
nikdy v Sp. Belej nebol hoci na Miestnom úrade
sú karknamy s ich podpismi a keď sme vyšli
z miestnosti, tak sa obrátil na nás, čo to rype-
le toľko, čo to nenechate na pokoji. A pan judge
Bolebruck neverim s koho chce urobiť vyzmech
videom starým hoci od prvého stretnutia nie-
dam súd o video s ORF no kival, "Cirkus Hum-
berts" a naše ľudské práva sú v haji. S 15-
pätnástich rokoch, čo je na súde Bratislava
IV. a 3-roch súoch a 7-droch na Krajskom
súde prišlo nam vyrozumienie, aby sme sa

obratili na Ľudovíta Ľudovíka III. ke vzajim to nepa-
bu, poradte my pan premier čo mám robiť či
sa smiat či plakať nad Slovenskou justiciou?
A my sa k našmu dedičstvu po našom dedovi
Valentínovi Labusovi nemôžeme dostať lebo
sme sa obrátili na „nezávislé súdy SR“
kvôli omylu! Ale ved' vy o tom všetkom dobre
viete, keď klobjníci typu exprezidenta Michala
Kováča, ako prvého Slovenského prezidenta prisahal
aj podpísal Ústavu SR Republiky, že každý
občan SR má právo na svoj majetok, ale len
na papieri, ale realita je iná. Podľa môjho
nároku Michal Kováč je na Slovensku, ako
rakovinový nádor, z ukradnutých peňazí
rozdáva, ako dobrý „O'tala“ a kde tento
pandúr sa uchitiť sa boogy kasa nový nádor,
a je na Slovensku maras, bordel ako Me-
ciar, Glota, Lokol a im podobný. Rozdáva

z kradeného a ešte ma ka sebou aj "nezavislé"
súdy, tajnú službu typu SIS a my Lalusovi a je
nás okolo 300 na Slovensku, nemame ani špicaté
lakte ani dlhé prsty, tak sme na posmech.

Pan Kováč nás okradol o veľké milióny a mne
dal stákovat' exekúciou na jeho právnika ktorí som
kaplatila žek a po týždni sa mi peniaze vratili
a ja mne k dôchodku každý mesiac ex Socialnu
poistovnu stákovali, kú som bola nútená si vziat'
pôžičku na inkaso, stravu, lieky no nie je to karba!
A našu dedičstvo kajdaka kbojník, podnikník v
kresle prezidenta SR Republiky Michal Kováč! Ubohé
Slovensko! A tieto jeho chapadla siahajú až do
Strasbourg, kde po ^{roku} 1, 1/2 a po dvoch urogeniciach nás
zmielli ko stola a skartovali! Neviem či je to
na smiech alebo plač! proste "Cirkus Humberto".

Chcela by som sa opítat, "Vás pan premier
kto ka tento stav SR Republiky nesie zodpoved-
nosť?"

V.

Obracali sme sa o pomoc na prezidenta p. Ivana Gašparoviča dostali sme odpoveď, že on nemá na to právomoci, bývala premiérka Ivetta Radicová nám povedala, že ma nad nami kvákanie ruky, pan minister spravodlivosti nemôže s nami urobiť nič! Tak sa pítam: Kto je pan premiér SR Republiky Robert Fico pod koho spadá Slovenská Republika! aby nás vyriešila s toho chaosu a marasmu nás, obyčajných ľudí, ktorý sme poctivo robily, nekradli a berak žijeme a naše dedičstvo hajdaka rozdeľuje kbojník Kovač no nie je to „Cirkus Humberto“. Podľa môjho názoru je štátnosť ohrozená od prvého prezidenta Michala Kováča, ako štátnika, ktorý našpičil, ako štátnik prezidentské kreslo priam ho „nasral“ a myslím si, že to kreslo treba verejne „očistiť“! a urobiť konečne na Slovensku poriadok.

Tri dni všetkomu ste bol aj Vy, ved' ste v rela-
cii o 5 minút doanast' 13. 1. 2013 aj potvrdil, ke
ste podpísal Ustavu SR. Tak by ste sa mal zau-
jimať, či je dodržiavana, či pošliapaná.

Pred niekoľkými rokmi ste podal žalobu na
Ivana Miklósa, ke je jedným z najbohatších ľudí
na Slovensku ke sa to ukdalo prečo? pan
premier, ke Vas to nezaujima? Pred voľbami,
ked kvitánila Iveta Radičová robil volebnú
kampan' v Sp. Zbej na námestí Ivan Miklóš
tak som sa ho pitala či este „kapku penexi“ na
to sa mi pital „čo sa penexi jako penexi“ a ja
mu, no tie čo máte od Kováča, ked prezident-
koval a Vy ste vládli a Vas obdaroval, dostala
som odpoveď a „emisie čo?“ a na moju otázku
čakam odpoveď dodnes však sranda? Myslím
si ke okradnutí Labusovi majú svoji ľudské
práva pošliapaní priam sme vyšli na Slovensku
na posmech na každej inštitúcii, kde sme
sa obeatili, kotová opice ke sa domahame na
Slovensku o „naše“ dedičstvo.

Nevím, či sa dočkáme spravodlivosti na Slovensku,
 ale ja verím v Boha ako aj svedskú spravodlivosť.
 Ke prídete na čelo Slovenskej Republiky, ktorým bude
 konať spravodlivosť a budú spokojný ľudia na
 Slovensku, ako ste ukončil debatu na STV-1 o
 päť minút dvanásť 13.1.2013. Tak Vám prajem
 pan premier Robert Fico, aby ste sa obklopili „sprav-
 nimi ľuďmi“, aby ste odotali úlohu na Vašu
 osobu a vyriešili „našu“ Slovensko s tohoto bordelu,
 marasu. Tak Vám ešte raz prajem veľa zdrav-
 via pevné nervy a božie požehnanie v
 súkromnom ako aj verejnom živote s pozdravom

P.S. prosím aby ste mi
 odpustili nejaké chyby
 veď už som stará baba
 ale podstata listu je
 pravdivá. čakám
 na Vašu odpoveď.

Mária Gorbanová
 SNP 34
 05901 Spišská Belá